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PROCES-VERBAL 
 

Commission Fédérale de l'Arbitrage de la F.F.F. 
 

 
PV N°9 Saison 2025/2026  
 
1 – Ouverture de la séance 
 
Le Président Jean-Claude PUYALT ouvre la séance, il excuse M. Pascal POIDEVIN qui n’a pu être 
présent à cette réunion. 
 
M. Jacky CERVEAU est désigné secrétaire de séance. 
 
 
2 – Approbation de procès-verbal   
 
Le Président soumet à l’approbation de la CFA le PV n°8 de la saison 2025/2026. Aucune remarque 
n’étant formulée, la CFA adopte le PV n°8. 
 
 
3 – Informations du Président 
 
La CFA avait convié MM. Victor CHAIX et Julien LANG afin de les féliciter pour leur désignation au 
prochain EURO. 
Ils font, à cette occasion un retour sur le tournoi préparatif aux Jeux Olympiques de la Jeunesse 
auquel ils ont participé à DAKAR, qui constitue une très belle expérience. 
Ils expriment leur hâte de se rendre à l'EURO qui aura lieu en Slovénie, Lettonie et Lituanie, pour 
lequel le départ est prévu le 20 janvier. 
Ils remercient les membres de la CFA pour leurs félicitations. 
 
 
4 – Correspondances 

 
- Courrier de M. Frédéric HEBRARD demandant à pouvoir bénéficier d’un CEA. 
La CFA prend note de son courrier et de ses demandes.  Elles seront étudiées, en lien avec la LFP. 
 
  

 
Réunion du : 
 

 
4 décembre 2025 à 17h30 en visioconférence 

 
Présidence :  

 
Jean-Claude PUYALT 

 
Présents : 
 

 
Séverine CRAIPEAU, Nathalie GUEDON GINFRAY, Pascal PARENT, 
Michaël ANNONIER, Lionel JAFFREDO, Jacky CERVEAU et Antony 
GAUTIER.   
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5 – Situation individuelle d’une arbitre fédérale 

 
Après audition de Mme X, la CFA décide de transmettre le dossier à la Commission Fédérale de 
Discipline en application du Statut de l’arbitrage. 
 
 
6 – Informations de la Direction de l’Arbitrage 
 
Le Directeur de l’Arbitrage, Antony GAUTIER, fait un point sur plusieurs sujets d’actualité : 
- Allan MONGORIN candidat fédéral Outre-Mer sera désigné et observé sur un match R1 ; 
- Ordre du jour de la réunion avec les présidents de CRA le 18 décembre 2025 à 18h ; 
- Point sur le Comité de liaison avec les clubs professionnels du 1er décembre 2025 ; 
- Point sur la CDFALP : nombre d'inscrits record (8.600) démarrage de la phase terrain avec les 

32 derniers arbitres en lice le 15/11. 
 
La CFA remercie le Directeur pour sa présentation. 
 
 
7 – Nomination de représentants de la CFA au sein de commissions 
 
La CFA décide de proposer les membres suivants pour la représenter au sein des commissions 
citées : 
- Commission de discipline de la LFP : M. Alain AUGU 
- Commission fédérale du Statut de l’arbitrage : M. Lilian JURY (comme évoqué au PV6) 
- Président délégué de la section formation : en attente de désignation 
- Comité stratégique emploi formation : M. Jean-Claude LEFRANC 
 
 
8 – Tests physiques de mi-saison 
 
Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 28 novembre 2025 au CNF pour les 
catégories FFE1-ELITE, FFE2, AFFE1 et AFFE2 : 
 
Encadrement : 

• CFA : Nathalie GUEDON GINFRAY – Michaël ANNONIER 

• Préparateurs athlétiques : Franck DOUDET – Peggy SEURAT – Adrien MARTIN 

• DA : Stéphanie FRAPPART – Guillaume DEBART – Christophe CAPELLI – Marie-Anne 
GOURDOU – Laurent TARDIEU 

 
Les résultats de cette session à laquelle étaient convoquées toutes les arbitres de ces catégories 
sont les suivants : 
 

Catégorie Nom Prénom Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat Tests 

FFE1-ELITE BESSIERE CECILE validé validé validé 

FFE1-ELITE BEYER VICTORIA absent(e) absent(e) absent(e) 

FFE1-ELITE CHIGNARD MORGANE validé validé validé 

FFE1-ELITE COLLIN ALEXANDRA validé validé validé 

FFE1-ELITE DAUPEUX ELISA validé validé validé 

FFE1-ELITE FOURNIER ROMY validé validé validé 

FFE1-ELITE GERBEL AUDREY absent(e) absent(e) absent(e) 

FFE1-ELITE GONCALVES CLEMENCE validé validé validé 

FFE1-ELITE KOCHER AGATHE validé validé validé 

FFE1-ELITE LAUR CHARLENE validé validé validé 

FFE1-ELITE ROCHEBILIERE EMELINE validé validé validé 

FFE1-ELITE VANDERSTICHEL MAIKA absent(e) absent(e) absent(e) 
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FFE2 BENMAHAMMED SIHAM validé validé validé 

FFE2 COSTE LISA absent(e) absent(e) absent(e) 

FFE2 DAS NEVES JOANA validé validé validé 

FFE2 DEMONCAY MATHILDE validé validé validé 

FFE2 DRU MARGAUX validé validé validé 

FFE2 EFE AURELIE validé validé validé 

FFE2 GILLOUX MARIE blessé(e)   échec 

FFE2 GUILLAUME ANAIS validé validé validé 

FFE2 GUILLOT GABRIELLE validé validé validé 

FFE2 LECOEUCHE OMBELINE absent(e) absent(e) absent(e) 

FFE2 PERSICHETTI MANON validé validé validé 

FFE2 SALEMME MARION validé validé validé 

FFE2 TANGUY MARINE validé validé validé 

 
 

Catégorie Nom Prénom Résultat 
CODA 

Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

AFFE1-ELITE BOUDINA SIHAM validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE BRASSART CLOTHILDE validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE COMBA CAMILLE validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE DEGAGE SARAH validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE DUBREIL CLEMENTINE validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE LE CHEVERT VIOLETTE validé validé validé validé 

AFFE1-ELITE ROSSIGNOL MELISSA absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AFFE1-ELITE ZAOUAK NABILA validé validé validé validé 

AFFE1 AMDOUNI AMIRA validé échec échec échec 

AFFE1 DEWOST CLAIRE validé validé validé validé 

AFFE1 GOUJON MATHILDE validé validé validé validé 

AFFE1 KHETTOU NAÏMA absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AFFE1 LLUCH ENOLA validé validé validé validé 

AFFE1 MAUBACQ JENNIFER validé validé validé validé 

AFFE1 PANSART MARA validé validé validé validé 

AFFE1 TODESCHINI VALERIE validé validé validé validé 

AFFE2 BANSARD SOLENE validé validé validé validé 

AFFE2 BARBE SOLINE validé validé validé validé 

AFFE2 BOUYAICHE CELIA validé validé validé validé 

AFFE2 CADINOT AURÉLIE absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AFFE2 CARTAUT MEGANE validé validé validé validé 

AFFE2 COULIBALY KADIDIA absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AFFE2 DI 
BENEDETTO 

STEPHANIE validé validé validé validé 

AFFE2 GIURAN BIANCA absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AFFE2 LARIBI KATIA validé validé validé validé 

AFFE2 POULAIN INES validé validé échec échec 

AFFE2 SUIRE EMMA absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

 
Résultats des tests physiques de mi-saison organisés le 3 décembre 2025 au CNF pour les 
catégories F1-ELITE et AF1 : 
 
Encadrement : 

• CFA : Michaël ANNONIER – Jacky CERVEAU 

• Préparateurs athlétiques : Jean-Michel PRAT – Franck DOUDET 

• DA : Amaury DELERUE – Philippe JEANNE – Julien NIOL – Laurent TARDIEU 
 
Les résultats de cette session à laquelle étaient convoqués tous les arbitres de ces catégories sont 
les suivants : 
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Catégorie Nom Prénom Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

F1-ELITE ANGOULA GAEL validé validé validé 

F1-ELITE BASTIEN BENOIT validé validé validé 

F1-ELITE BEN EL HADJ HAKIM validé validé validé 

F1-ELITE BOLLENGIER MARC validé validé validé 

F1-ELITE BRISARD JEROME validé validé validé 

F1-ELITE BUQUET RUDDY validé validé validé 

F1-ELITE DECHEPY BASTIEN validé validé validé 

F1-ELITE DELAJOD WILLY validé validé validé 

F1-ELITE FRAPPART STEPHANIE validé validé validé 

F1-ELITE KHERRADJI ABDELATIF validé validé validé 

F1-ELITE LEONARD THOMAS validé validé validé 

F1-ELITE LETEXIER FRANCOIS validé validé validé 

F1-ELITE LISSORGUE ROMAIN validé validé validé 

F1-ELITE MILLOT BENOIT validé validé validé 

F1-ELITE PARADIS GUILLAUME validé validé validé 

F1-ELITE PIGNARD JEREMIE validé validé validé 

F1-ELITE STINAT JEREMY validé validé validé 

F1-ELITE TURPIN CLEMENT validé validé validé 

F1-ELITE VERNICE MATHIEU validé validé validé 

F1-ELITE WATTELLIER ERIC validé validé validé 

 

 
 
 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
CODA 

Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat 
Tests 

AF1-ELITE AUBE JULIEN absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF1-ELITE AUGER ALEXIS validé validé validé validé 

AF1-ELITE BERCHEBRU MIKAEL absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF1-ELITE BERTHOMIEU AURELIEN validé validé validé validé 

AF1 BOUDIKIAN FRANCOIS validé validé validé validé 

AF1 BOUTRY YANNICK validé validé validé validé 

AF1-ELITE DANOS NICOLAS validé validé validé validé 

AF1-ELITE DROUET AURELIEN validé validé validé validé 

AF1 DURAND NICOLAS validé validé validé validé 

AF1 EL HAMZAOUI YOUSSEF validé validé validé validé 

AF1 EVRARD VALENTIN validé validé validé validé 

AF1 FAVRE CEDRIC validé validé validé validé 

AF1-ELITE FINJEAN ERWAN validé validé validé validé 

AF1 GARRIGUES JULIEN validé validé validé validé 

AF1 
GONCALVES 
DE ARAUJO 

FLORIAN validé validé validé validé 

AF1 HAULBERT JULIEN validé validé validé validé 

AF1-ELITE LUCZYNSKI THOMAS validé validé validé validé 

AF1 MOUYSSET CHRISTOPHE validé validé validé validé 

AF1-ELITE MUGNIER CYRIL validé validé validé validé 

AF1 OCAK HUSEYIN validé validé validé validé 

AF1-ELITE PAGES BENJAMIN validé validé validé validé 

AF1-ELITE 
PARINET LE 
TELLIER 

BRICE validé validé validé validé 

AF1-ELITE PASQUALOTTI GWENAEL validé validé validé validé 

AF1-ELITE RAHMOUNI MEHDI validé validé validé validé 

AF1 REYES LUDOVIC validé validé validé validé 

AF1-ELITE TORREGROSSA STEVEN validé validé validé validé 

AF1-ELITE ZAKRANI HICHAM validé validé validé validé 
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Les arbitres ne s’étant pas présentés aux tests de mi-saison pour raison médical ou après 
autorisation de la CFA pour motif légitime se verront proposer une nouvelle date afin de satisfaire 
aux tests physiques de mi-saison, ils ne pourront pas être désignés avant d’avoir réussi les tests 
physiques de leur catégorie. 
 
Les arbitres absents en raison de stages ou de compétitions internationales, ayant validé les tests 
physiques UEFA, sont réputés avoir réussi, par équivalence, les tests physiques de leur catégorie 
prévus par le Règlement intérieur de la CFA. 
 
Les arbitres ayant échoué aux tests physiques de mi-saison se verront proposer une session de 
rattrapage lors de laquelle un second échec entrainerait leur rétrogradation en catégorie inférieure, 
en application du Règlement intérieur de la CFA. Ils ne pourront pas être désignés avant d’avoir 
réussi les tests physiques de leur catégorie. 
 
Il est rappelé que les arbitres doivent obligatoirement réussir les tests physiques de leur catégorie 
avant le 1er avril 2026, faute de quoi ils seraient rétrogradés en application du Règlement intérieur de 
la CFA. 
 
Enfin, Mme Amira AMDOUNI ayant échoué aux tests de sa catégorie mais ayant réussi ceux de la 
catégorie AFFE2, pourra être désignée en seconde ligue. 
 
Ces décisions sont susceptibles de recours devant les juridictions administratives dans un délai d'un mois à compter de 
cette publication. La recevabilité de ce recours contentieux est toutefois soumise à la saisine préalable et obligatoire de la 
Conférence des Conciliateurs du CNOSF dans le délai de 15 jours suivant la publication, dans le respect des dispositions 
des articles L. 141-4 et R. 141-5 et suivants du code du sport. 

 
 
9  – Point sur les dossiers remontés par les sections de la CFA 
 
- Section des compétitions amateures : 

• Demande de dérogation pour la candidature à la catégorie Arbitre Futsal Féminine de Mme 
Céline CHATELAIN qui a dépassé l'âge limite de candidature : compte tenu du lancement 
de cette catégorie, la dérogation est acceptée. 

• Statut des arbitres blessés dans le cadre des classements F4/F5 : seront classés dans le 
cadre des play-downs avec la nécessité de faire le même nombre d'observations que tous 
les autres arbitres de la catégorie (observations de début de saison à rattraper) 

• Date de remontée des classements pour les play offs F4/F5 : 20 janvier 
- Section JAF : 

• Démission de Emile GROT, JAF3. 
• Composition des catégories JAF pour le 1er janvier 2026 sera évoquée dans la semaine du 

22 décembre. 
- Section des compétitions féminines : 

• Retour sur le stage de mi-saison : très positif. 
• Présentation des premières réflexions de la section concernant la création de la catégorie 

Arbitre assistante fédérale 3. 
- Développement territorial : 

• Axe d’amélioration en matière de formation (formateurs de niveau 2, formateurs de niveau 3, 
observateurs) et bilans à faire de la nouvelle FIA. 

• Réflexion sur la fidélisation des arbitres : mise en œuvre du plan d’action visant à renforcer la 
protection des arbitres, travail sur une fiche à destination des clubs pour pouvoir intégrer les 
arbitres au sein du club, valorisation de la mission d'observateur, trophée de récompenses 
pour les arbitres ayant un nombre important d'années d'arbitrage (dans un premier temps 
arbitres ayant au moins 30 ans d'arbitrage). 

- Futsal : 
• Etude de la possibilité de mettre en place la pause d’apaisement et le carton blanc sur les 

compétitions futsal sans chronométreur. 
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10 – Comptes rendus des sections 
 
La CFA valide les comptes-rendus suivants : 

• PV de la section « Lois du jeu » du 13 novembre 2025. 
• PV de la section « Lois du jeu » du 27 novembre 2025. 
• Compte rendu de la section JAF du 25 novembre 2025. 
• Compte rendu de la sous-section formation du 18 novembre 2025. 
• Compte rendu de la sous-section recrutement fidélisation du 17 novembre 2025. 
• Compte rendu de la section "Compétitions féminines" du 29 octobre 2025. 
• Compte rendu de la section JAFFE du 24 novembre 2025. 

 
 
Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 20H30. 
 
 
Le Président de séance      Le secrétaire de séance 
  
Jean-Claude PUYALT        Jacky CERVEAU 
 
 

 
 

 
   


